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1. Пояснювальна записка:  

 

Атестація здобувачів вищої освіти освітньо-професійної програми 

«Інформаційні системи та технології» спеціальності 126 Інформаційні 

системи та технології проводиться у формі захисту кваліфікаційної роботи та 

кваліфікаційного екзамену і завершується видачею документу встановленого 

зразка про присудження випускникам ступеня магістра з присвоєнням 

кваліфікації: магістр інформаційних систем та технологій. 

Кваліфікаційна робота допускається до захисту за умови, якщо її рівень 

унікальності відповідає нормативу, затвердженому в Порядку виявлення та 

запобігання академічному плагіату у науково-дослідній та навчальній 

діяльності здобувачів вищої освіти, та допущена після передзахисту і 

висновку експертної комісії згідно до Порядку про кваліфікаційну роботу 

(проєкт). 

Атестація здійснюється відкрито і публічно. За результатами успішного 

захисту електронні та друковані версії кваліфікаційних робіт передаються до 

Наукової бібліотеки. Електронні версії кваліфікаційних робіт знаходяться у 

відкритому доступі в репозитарії Наукової бібліотеки. 

При підготовці до кваліфікаційного екзамену і до захисту 

кваліфікаційної роботи здобувач має продемонструвати набуті програмні 

компетентності, а саме інтегральну (ІК) загальні (ЗК) та фахові 

компетентності (СК), а також очікувані програмні результати навчання 

(ПРН): 

Інтегральна компетентність: 

ІК: здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та прикладні 

проблеми у галузі інформаційних систем та технологій або у процесі 

навчання, що передбачає застосування теорій і методів інформаційних 

систем та технологій, проведення досліджень та характеризується 

невизначеністю умов; 

Загальні компетентності: 

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, пошуку, 

оброблення та аналізу інформації з різних джерел у предметній галузі. 

ЗК 4. Здатність проводити дослідження та презентувати результати. 

ЗК 7.Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня. 

Фахові компетентності: 



ФК7. Здатність до визначення та верифікації прогнозних оцінок курсу 

фінансових інструментів на базі використання спеціальних пакетів 

моделювання та аналізу статистичних даних 

ФК8. Здатність до використання сучасних програмних платформ 

реалізації алгоритмів, економіко-математичних та імітаційних моделей 

ФК9. Здатність розуміти ключові фінансово-економічні тренди та їх 

вплив на прийняття фінансових рішень 

ФК10. Здатність аналізувати дані та оцінювати необхідні знання для 

розв’язання нестандартних задач з використанням математичних методів та 

методів комп’ютерного моделювання. 

Програмні результати навчання: 

ПРН1. Прогнозувати, аналізувати та інтерпретувати результати 

фінансових процесів за допомогою економетричних моделей та 

інструментальних засобів 

ПРН5. Управляти процесами створення та використання інформаційних 

систем та цифрових сервісів. 

ПРН7. Вміти проектувати бази даних і знань для інтелектуальних систем 

прийняття рішень. 

ПРН13. Здійснювати пошук/розробляти фінансові інструментів, що 

найбільш повно задовольняють потреби компанії 

ПРН17. Використовувати програмне забезпечення для аналізу та 

торгівлі на ринку фінансових інструментів 

ПРН18. Застосовувати методи консолідації, трансформації, візуалізації, 

оцінки якості та попередньої обробки даних для якісної підготовки даних до 

аналізу. 

ПРН19. Проводити інтелектуальний аналіз електронних масивів даних 

для вирішення конкретних практичних проблем. 

 

2. Вимоги до кваліфікаційної роботи (проєкту)/або до публічної 

демонстрації (відповідно до освітньої програми та/або Стандарту вищої 

освіти за спеціальністю). 

Кваліфікаційна робота є складовою атестації здобувача вищої освіти 

другого (магістерського) рівня. Оцінюється кваліфікаційна робота членами 

екзаменаційної комісії після прилюдного захисту її здобувачем вищої освіти 

за національною шкалою оцінок, у балах і за шкалою ЄКТС.  

Загальна кількість балів визначена в критеріях і включає оцінки за якісні 

параметри випускної роботи; публічний захист; організацію дослідження та 

оформлення роботи. 



Рішення екзаменаційної комісії про оцінювання рівня підготовки 

здобувача вищої освіти, а також про присвоєння йому кваліфікації «Магістр» 

та видачу документів про вищу освіту приймається комісією на закритому 

засіданні відкритим голосуванням звичайною більшістю голосів членів 

комісії, які брали участь у засіданні. При однаковій кількості голосів голос 

голови комісії є вирішальним. 

 

3. Критерії оцінювання кваліфікаційних робіт (проєктів) (відповідно 

до Положення про кваліфікаційну роботу (проєкт) та Порядку оцінювання 

результатів навчання здобувачів вищої освіти в Херсонському державному 

університеті). 

Критерії оцінювання кваліфікаційної роботи: 

Критерії оцінювання Бали 

І. Якісні параметри роботи (актуальність, огляд 

літератури, обґрунтована методика дослідження, 

достатні емпіричні дані, обґрунтований аналіз та 

інтерпретація результатів, апробація результатів) 

60 

ІІ. Організація дослідження (оформлення роботи, 

дотримання технічних вимог, доступ до вихідних 

даних дослідження) 

15 

ІІІ. Публічний захист (наявність презентаційного 

матеріалу, правильність і глибина відповідей, уміння 

вести дискусію) 

25 
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